

## 简化护理评估

2023年2月15日

阿尔伯塔省政府正在启动一个新的试点项目，为来到阿尔伯塔省、在国外受过培训的护士创建一个更有效的评估系统。

阿尔伯塔省拥有世界上最优秀的一线医护人员，政府将努力提供适当的支持，以确保阿尔伯塔省人士在需要的时间和地点获得所需的护理。通过改进在国外受过培训的护士加入阿尔伯塔省劳动力队伍的流程，政府可以帮助确保本省的医疗保健系统保持并持续保持强大。

“通过这个试点，我们正在简化护理评估，以便在国外受过培训的护士能够判断他们进入阿尔伯塔省就业市场和医疗保健系统的最佳途径。”

*技术工种及行业厅长凯西·马度*

“对于在国外受过培训、想要在阿尔伯塔省工作和生活的护士，我们致力于为他们消除障碍。通过简化流程，护士可以更快地开始执业，我们可以继续加强医疗保健队伍，在需要的时间和地点为阿尔伯塔省人提供支持。”

*卫生厅长杰森·考平*

凭借二十万加元（\$200,000）的拨款，“三轨”评估试点项目将为在国外受过培训的护士建立阿尔伯塔省评估机构，让他们能够向阿尔伯塔省注册护士学院申请，无需前往卑诗省接受技能评估。

该项目将评估在国外受过培训的护士的技能和能力，并将他们与阿尔伯塔省的两个职业护理类别之一相匹配：注册护士、持牌执业护士和保健助理。这将有助于简化证书流程，并缩短在国外受过培训的护士加入阿尔伯塔省劳动力队伍的等待时间。

“阿尔伯塔省注册护士学院支持并欢迎对阿尔伯塔省医疗保健系统的创新投资，以使目前在国外受过培训的护士来到本省的途径更简化、更现代化、更完善。”

*阿尔伯塔省注册护士协会首席执行官兼注册官乔伊·皮科克*

“阿尔伯塔省注册护士学院致力于支持在国外受过培训的护士追求护理职业。在阿尔伯塔省建立评估中心让申请人有机会展示技能和知识，同时有助于了解他们的经验如何和阿尔伯塔省的情况匹配，使护士能够选择最适合他们的道路。”

阿尔伯塔省持牌执业护士学院首席执行官兼注册官珍妮·维斯

使用新模型的阿尔伯塔省评估点预计将于 2023 年秋季开放。

## 快讯

- 基于能力的新评估模型将简化那些寻求在医疗保健系统工作者的能力评估。新评估模型不能取代资质评估模型，后者仍将保留。
- “三轨”评估是阿尔伯塔省注册护士学院、阿尔伯塔省持牌执业护士学院和护理社区评估服务之间的试点项目。

## 相关信息

[医疗保健行动计划](#)

[阿尔伯塔省注册护士学院](#)

[阿尔伯塔省持牌执业护士学院](#)

## 媒体咨询

尼基·戈川

[Nicky.Gocuan@gov.ab.ca](mailto:Nicky.Gocuan@gov.ab.ca)

587-588-5952

阿尔伯塔省技术工种及行业新闻秘书